

DŘEVOSTAVBY & FASÁDY

# Ateliér Gitterle

Tiché místo, kde je slyšet jen váš vlastní hlas: takový byl požadavek místní herečky. Mít studio jen pro sebe, kde bude moci nacvičovat texty, ponořit se do rolí a prožít svou kreativitu. Architektonická kancelář Atelier Gitterle umně připravila vhodný návrh pro tyto potřeby s inspirativním panoramatem.

## Život. Svobodný a svobodný jako strom a bratrský jako v lese.

Zejména v umělecké, tvůrčí oblasti se soukromý a pracovní život často mísí. Místo bydliště se stává i místem výkonu práce. O to důležitější je, že toto místo umožňuje soustředěnou, intenzivní činnost, bez rušivých vlivů. Aby stále nabízelo inspiraci a nechávalo prostor pro fantazii. Například při pohledu z okna – kde les a louka rozvíjejí svůj stimulační účinek. Vytvoření takových vizuálních os do idylického prostředí, umožňujících splynutí životního prostoru a přírody, bylo základní myšlenkou plánování, které Atelier Gitterle realizoval v úzké spolupráci s majitelkou, místní herečkou. Přimo na okraji lesa, vyvýšeného nad údolím v tyrolském Oberlandu, v docházkové vzdálenosti od jezera, vyrostla na mírně svažitém pozemku impozantní jednopodlažní budova jejího nového ateliéru.

## Prkna, která znamenají svět

Obytné studio se svým dřevěným pláštěm úžasně harmonicky zapadá do krajiny. Klientce záleželo na výběru materiálů podle ekologických kritérií. Proto byla na celém objektu vytvořena dřevěná fasáda ze svislých nahrubo řezaných smrkových latí, pro jejíž přirozené

### O projektu

#### Objekt

Atelier Gitterle

#### Projektant

Architekturbüro Atelier Gitterle,  
[www.ateliergitterle.at](http://www.ateliergitterle.at)

#### Dokončení

2022

#### Realizační společnost

AT-Thurner Bau GmbH,  
[www.thurnerbau.at](http://www.thurnerbau.at)

Rema Premium Timber,  
[www.rema-wood.com](http://www.rema-wood.com)

nábytkářská dílna Tischlerei  
Gitterle GmbH,  
[www.gitterle.at](http://www.gitterle.at)

zešedivění se využila metalická lazura na dřevo **Lignovit Platin** od ADLER. Černá drážka dřevěných lamel, natřená firmou **Rema Wood** pak vytváří zvláštní akcenty a plastický efekt fasády. Další díly - střešní podhledy a latě z kartáčovaného smrku - natřela **tesařská firma AT-Thurner Bau** lazurou **Lignovit Platin** ve stejném šedém odstínu.

## Za oponou

Díky lité základové desce se konzolová budova zdá, jako by se vznášela nad zemí. Zároveň propojuje tuto novostavbu se stávajícím domem, který díky přízemnímu řešení zachovává volný výhled do údolí. Po detailním naplánování interiéru **architektonickou kanceláří Atelier Gitterle** a v intenzivní spolupráci s klientkou byl realizován do posledního detailu promyšlený koncept - od nábytku až po textilie a osvětlení. Veškeré interiérové práce provedla nábytkářská dílna **Tischlerei Gitterle GmbH** a jako vždy pracovala s **mořidly** a laky od ADLER. Harmonický interiér však bohužel nebyl nafocen a zveřejněn - majitelka nechce sdílet svůj soukromý život s veřejností. Na rozdíl od výsledků jejího hereckého umění, kterého snad budeme moci být svědky na místních divadelních prknech.

### Použité produkty



Lignovit Platin

# Galerie

